ALBUS Z MATEMATYKI /ROK 2014/
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 5

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. W ktérym obliczeniu popetniono btad?
[ ]A)4,52-10=452 [ 1B)0,032-100 = 3,2
[ ]c)5,3:10=0,53 [ ]1D)0,27 : 100 = 0,027

2. Moneta 1 zt z 1987 r. wazyta 2,08 g. Milion takich monet wazyto:
[ ]A)208t [ ]B)2,08t [ ]c)o,208t [ ] D)208 kg

3. Na starym budynku zostat wyryty rok zakonczenia budowy MCMLXVII. Rok ten zapisany cyframi
arabskimi to:

[ ]A)1957 [ ]B)1967 [ ]c)1947 [ ]D)1972

4. Odlegtos¢ Ziemi od Ksiezyca wynosi 380 tysiecy kilometréow, a odlegltos¢ Ziemi od Stonca jest o 149620
tysiecy kilometréow wieksza. Odlegtos¢ Ziemi od Stonca wynosi:

[ ] A)529620 tys. km [ ]B) 149900 tys. km [ ] C) 149240 tys. km [ ] D) 150 milionow km

5. Réznica miedzy najwiekszg liczba czterocyfrowa, a najmniejszg liczbg trzycyfrowg wynosi:
[ ]A)9899 [ ]B) 10099 [ ]c)9800 [ ] D) 9809

6. Na miedzynarodowym obozie harcerskim Polacy stanowili %, Anglicy 2—75, Francuzi %, a Wegrzy %
ogotu uczestnikow. Najliczniejsza grupa byli:
|:| A) Polacy |:| B) Anglicy |:| C) Francuzi |:| D) Wegrzy

7. Do ponumerowania kolejnych loséw - zaczynajac od 1 - uzyto 135 cyfr. lle loséw przygotowano?

[ ]A)62 [ 1B)36 [ ]c)es [ ]D)72

8. Napisano 5 liczb, z ktérych kazda nastepna jest o 1% wieksza od poprzedniej. Ostatnig liczbg jest 8%.
Suma tych pieciu liczb wynosi:

7 5 5 7
[ ]A) 2575 [ ]B) 2525 [ ]c) 242> ) 245

9. Ksiagzka liczy 330 stron. Zosia jednego dnia przeczytata % catej ksiazki, a nastepnego % pozostatej czesci.
lle stron do przeczytania zostalo jeszcze Zosi?

[ ]A)162 [ ]B)60 [ ]cy108 [ |py118
10. Ston wazy 5,5 t, a wieloryb 132 t. O ile kilograméw ston jest I1zejszy od wieloryba?

[ ] A)o 126500 kg [ ]B)o 12650 kg [ ] C)o 1265000 kg [ ] D)o 126050 kg
11. 0,01 doby to:

[ ]A)13,4 min. [ ]B)14,8 min.

|:| C) 14,4 min. |:| D) wiecej niz kwadrans

12. Ktory z wielokatow nie moze by¢ wielokgtem wklestym?
|:| A) czworokat |:| B) tréjkat |:| C) pieciokat |:| D) szesciokat

13. Ktéry zapis jest btedny?
[Ja2=075 [IB)11 =12 DC)S%:%) []D)65 =63
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14. lle cieciw jest na rysunku ponizej?

[IA)3 [1B)4 [Jo)s [Jpy7
15. Mapa jest wykonana w skali 1:100000. Odcinek dtugosci 2 cm na mapie, w rzeczywistosci ma dlugosé:
[ ]A)2km [ ]B)20 km [ ]©)200 km [ ]D)0,2 km
16. lloraz liczb 276 i 12 jest podzielny przez:
[ ]A)15 [ ]1B)23 [ ]c)39 [ ]D)2
17. Rozwigzaniem réwnania 35,6 : x = 0,356 jest liczba:
[ ]A)1000 [ ]B)10? [ ]cy10 [ ]D)10*
18. Miara kata ostrego w tréjkacie prostokatnym réwnoramiennym wynosi:
[ ]A)30° [ ]B)70° [ ]c)a5° [ ]D)60°

19. Na ptaszczyznie dane sg cztery punkty, ktore nie naleza do jednej proste;j. lle jest odcinkéw utworzonych
przez te punkty? (odcinek AB i BA liczymy jako jeden)

[JAa4 [IB)s5 [Jcye [Jp)s
20. Kwadrat narysowany w skali 1:4 ma obwéd 52 cm. Dlugos¢é boku kwadratu w skali 2:1 wynosi:
[ ]A)52cm [ ]B)208 cm [ ]c)104 cm [ ]D)79 cm
21. Suma dlugosci krawedzi szescianu wynosi 72 cm. Suma krawedzi wychodzacych z jednego wierzchotka
jest rowna:
[ ]A)12.cm [ ]B)18.cm [ ]c)24cm [ D)6 cm
22. lle wynosi suma miar katow a i B (rys. ponizej)?
k
30%/ a 459
kIl
B |
[ ]A)150° [ ]B)195° [ ]c)205° [ ]D)165°
23. Liczba 10° razy wieksza od wartosci wyrazenia (2% + 3%) : 10, to:
[ ]A)6,25 [ ]B)62,5 [ ]c)625 [ ]D)6250
24. Ksztalt prostopadtoscianu moze mie¢:
|:| A) walec drogowy |:| B) butelka
D C) puszka do napoju D D) szkatutka na bizuterie
25. Pociag pospieszny przejechat 30,45 km w ciagu 21 minut. Jakg droge przebedzie w ciggu 2 godzin
6 minut?
[ ]A)182,7 km [ ]B)176,2 km [ ]c)188,7 km [ ]D)179,2 km

26. Ktora z liczb jest podzielna przez 3 i 5?
[ ] A)555005 [ ]B)44005 [ ]c)616160 [ ]D)330120
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